
Znal ji celý svět, ale své tajemství 
si málem odnesla do hrobu...
Mladou začínající novinářku Monique Grantovou zaskočí 
nabídka stárnoucí hollywoodské hvězdy stranící se už celé roky 
veřejnosti a médií: má napsat její knižní biografii. V životní 
cestě Evelyn Hugo, která byla plná skandálů i úspěchů a jejímiž 
milníky se stalo vedle několika oscarových nominací především 
sedmero hereččiných manželství, se odráží nejen proměna 
americké továrny na sny, ale do jisté míry též dějiny ženské 
emancipace ve Spojených státech. Což je trochu paradox, 
protože ona sama je nejlepším příkladem toho, že některé věci 
se zkrátka nemění - ženy stále těží ze své krásy, šoubyznys 
je pořád plný falše a obyčejné lidi nepřestává fascinovat svět 
bohatých a mocných. Není divu, že barvitý příběh filmové divy 
vzbuzuje v Monique plno otázek. Jedna ji ovšem trápí víc než 
ostatní: Proč právě ona?

Nejúspěšnější z řady bestsellerů, které oblíbené americké 
spisovatelce získaly miliony fanoušků po celém světě.

„Evelyn Hugo je okouzlující ikono, kterou budete obdivovat, ale také nezdolná 
bojovnice, jakou byste chtěli být. Její životní příběh vezme člověka za srdce a pohltí 
čtenáře až do poslední stránky."Jamie Blynn, US Weekly
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CD 1 ► tracky 01-17 / 7 hodin 47 minut

úvod 01-03
Chudák Ernie Diaz 04

Mizera Don Adler 05-12
Naivní Mick Riva 13-17

Nahrávka vznikla podle knihy Taylor Jenkins Reid Sedm manželů Evelyn Hugo 
vydané nakladatelstvím Dobrovský s.r.o. v edici Kontrast Vintage (2023).

„Budu vám vyprávět svůj životní příběh, Monique. 
Řeknu vám úplnou pravdu. A vy o tom napíšete knihu." 

„A potom na obálku natiskneme vaše jméno a všem 
povíme, že jste ji napsala vy. Tak se to s životopisy 

slavných často dělá." 
Znovu zvednu svůj hrnek.

„Moje jméno se na obálce neobjeví. Budu totiž mrtvá."



CD 2 , tracky 18-33 / 7 hodin 35 minut

5

Prozíravý Rex North 18-19
Úžasný, laskavý, ztrápený Harry Cameron 20-26

Zklamání jménem Max Girard 27-29
Sympatický Robert Jamison 30-31 

závěr 32-33

Ukázky z dalších audioknih si můžete poslechnout 
soundcloud.com/onehotbook

na

kterých lituju. Jenomjsou veciAby bylo jasno, 
to nejsou ty skutečné špinavosti. Není mi líto celé 

y I Iv: U, '• .II.I.I. •• v • LIrv-I rady lži, ktere isem rekla, ani lidi, jimž isem ublížila
Jsem srovnaná s tím, že udělat správnou věc občas 

znamená, že se všechno ošklivě pokazí
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